



Дружба языком танца

■ День России в Серове отметили ярким красочным танцевальным действом в рамках международного патриотического движения по поддержке гражданских инициатив, направленных на укрепление единства народов Российской Федерации, «ПроРФ»

На площади у Дома культуры железнодорожников 11 июня известный хореограф Наталья Махинина создала танцевальную сюиту на тему дружбы народов: ведущий хоровод встали русские, татары, башкиры, азербайджанцы.

– Когда мы узнали про это патриотическое движение, сразу же решили подключиться и в День России для наших жителей сделать красивый праздник, – рассказывает заместитель начальника Управления культуры СГО Ирина Коренева. – К делу присоединились воспитанники детского сада № 33, учени-

ники школы № 15, студенты педагогического и медицинского колледжей, центр татарской и башкирской культуры «Чулпан», азербайджанское объединение, участники танцевальных коллективов Дома культуры железнодорожников.

Разработала такое действие и стала его ре-

лии богатства и счастья – каравай, гранаты и чак-чак. А до финальной точки перед зрителями прошлись под зажигательную музыку в национальных танцах девушки в сарафанах и камзолах, джигиты в расшифрованных золотых нарядах.

Репетиции заняли не так уж и много дней, но результат получился великолепный, зрители не жалели аплодисментов и слова благодарности Наталье Махининой.

– Ура, все получилось! – не скрывала Наталья Эмоций после того, как в небо взлетели голуби и шары.

На площади перед ДКЖ в сложном узоре, выложив слово «РОССИЯ», собрались все участники, а впереди всех с подносами встали в национальных костюмах Анастасия Куликова, Арзу Агаларова и Маулия Файзуллина. На подносах – национальные симво-

Тамара РОМАНОВА